

在最近两年，我们国家的艺术品收藏已经逐渐的全民化，大多数的家庭把艺术品收藏投资在做是一个非常好的理财方式，而且由于国家政策的大力支持，在未来艺术品收藏投资也将会有一个非常好的前景。现在正是艺术品收藏投资的初级阶段，同时，也是大家收藏投资的最佳时机，然而有的朋友也提出了这样的疑问，为什么要做艺术品收藏投资呢？今天我们就来简单地了解一下。



芝麻开门收藏网
头条 @芝麻开门收藏网
2:清康熙嵌宝石象耳象足熏炉，尺寸：高20.3厘米，估价：RMB 1,000,000 ~ 1,500,000，成交价：RMB 2,070,000

有的朋友也把投资艺术品当作是一颗种子，也就是把我们现在多余的钱当作成一颗种子，只要找到好的时机找到一块肥沃的土地这颗种子就会不断地发芽生长，并且

结出胜利的果实。特别是在艺术品当中玉石的收藏，一般来说玉石不可能会出现贬值的情况，一般都会是保值甚至会增值，所以这也大大降低了人们对于风险的担心。投资艺术品没有太多的门槛，即使是普通人也能够轻松掌握，只要自己不断积累经验，同时不断积累资金那么成功，也会离更进一步。



头条 @芝麻开门收藏网

4:明铜鎏金云龙纹盖、托（一套），尺寸：托宽15.5厘米；盖直径9.5厘米，成交价：RMB 1,955,000

现在我们国家每年的艺术品交易量在不断地提升已经达到了全球第二，而在未来艺术品的发展也会持续向好，由于国家的大力支持，但不艺术品这条道路也会越走越

好，而且现在的艺术品已经作为了，我们国家的新文化产业的重点关注对象。